

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 12.07.2024 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14<sup>00</sup>, participă 9 consilieri din 13 în funcție. Lipsesc dnii consilieri Busuioc Gheorghe, Schioapa Daniel, Hertea Irinel și Pîslaru Dragoș. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan, d-na secretar general Leca Andra și d-na contabil Cotescu Diana. Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.4633/08.07.2024. Președintele de ședință este d-l. consilier Mazilu Ionel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local in trimestrul III**
- 3. Întrebări și interpelări.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 3 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 25.06.2024.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat in unanimitate.

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local in trimestrul III**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu: Avem alocații 800mii lei de la Consiliul Județean pt 2 obiective de investiție, cu destinație specială, 170mii lei pt Asfaltare drumuri de interes local și 630mii lei pt Asfaltare drum comunal DC5-SILDVB-Ungureni-fam Pîslaru Nicolae. Suplimentar am mai făcut câteva virări de credite, am intrat în trimestrul III și legea ne permite, am luat de la niște alineate și am pus la alte alineate unde avem mare nevoie mai ales la energia electrică. Am luat de la piese de schimb de la primărie 5mii lei, deplasări 5mii lei, de la carburanți 5mii lei, furnituri de birou 5mii lei, obiecte de inventar 5mii lei, cărți – publicații 5mii lei, pregătire profesională 10mii lei, cărți-publicații bibliotecă 5mii lei, obiecte de inventar drumuri 5mii lei, silvicultură 5mii și la situații de urgență aveam la obiecte de inventar am luat și de acolo 5mii. Acești bani 60mii lei, avem să plătim o reparație de pompă la alimentare cu apă, la energie electrică pompe și comună punem 30mii lei, energie electrică

sediul primăriei 4mii, internet telefonie 4mii, protecția muncii 2mii lei, energie electrică cămin cultural 2mii lei și cheltuielile pt alegeri 13mii lei. Asta a fost la funcționare, virarea .Avem 2 obiective de investiție Imprejmuire Centru Comunitar Integrat ,am avut 20mii ,am cheltuit 8mii și 12mii au rămas, Amenajare și dotare parcuri în comuna Berevoești satele Bratia și Gămăcești vom suplimenta cu 12mii ,Denisipare, reabilitare și montare sistem pompe au fost 30mii, am cheltuit 10mii și luăm 20mii. La Amenajare teren multisport Gămăcești am pus dosr 5mii, inițial am pus 20mii dar au venit cu situații de lucrări și avem nevoie doar de 5mii, s a făcut proces verbal de recepție și s a constatat că nu ne mai trebuie atâția bani. La Asfaltare drumuri mai punem 15mii.

D-l Bumbeneci: Terenul de sport arată foarte bine

D-l Viceprimar: Cu siguranță îl vom ține încuiat și ar fi bine să dăm o hotărâre prin care să l închiriem cetățenilor cu o sumă modică. Îl descurie școala când îl folosește

D-l Păuna: Terenul arată foarte bine

D-na Cotescu: Și cel din Bratia arată foarte bine

D-l Viceprimar: Acolo am pus sistem de monitorizare și iluminat

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (9) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.41 din 12.07.2024.**

### **3. Întrebări si interpelări.**

D-l Moiceanu: Pompa de la Oțelu nu mai merge

D-l Viceprimar: S a stricat, este în garanție, mai avem una care vreau să o pun la puțul celălalt, o înlocuiesc, o punem pe aceasta care o avem și pe aceea o ducem la reparat, este la reparat

D-l Moiceanu: Dacă și asta se strică nu mai duceți

D-l Viceprimar: Dacă e cauza nisipului din apă e o problemă, nu ai ce să faci. Era utilă

D-l Pascu: Și cu pâinea ați făcut ceva?

D-l Moiceanu: Pâine momentan până se rezolvă problema le am spus că le duc eu

D-l Pascu: S a apucat băiatul acela care zicea că face magazin?

D-l Viceprimar: Am vorbit cu el , până la urmă este hotărât dacă putem să i dăm în curtea școlii, are și mai multă siguranță, este mai retras. Vom merge să identificăm un loc în față. I am pus în vedere că nu ar trebui să se consume alcool acolo.

D-l Pascu: Să se ocupe și de curățenie

D-l Viceprimar: Da

D-l Stana: Cu canalizarea pe stradă la mine, cu asfaltarea, e proiect cu canalizarea?

D-l Viceprimar: Da, cum să nu fie, avem 4 echipe care lucrează la canalizare în comună

D-l Stana: Cam în ce perioadă ar fi?

D-l Viceprimar: Când vor termină lucrarea acolo unde sunt acum



D-l Băiașu: Să facem o ședință cu toți rudarii, toți țigani să le punem în vedere să nu mai bage toate mizeriile pe gârlă, e cumplit ce e pe gârlă mai ales în zona noastră.

D-l Viceprimar: Cu gunoaiile este destul de greu, vom face

D-l Stana: Ar mai fi o problemă, un tractor de griblură pe strada mea, când plouă toată apa intră la mine

D-l Viceprimar: Am băgat buldo

D-l Stana: Am văzut


D-l Viceprimar: O să iau legătura cu firma și dacă perioada de începere a lucrării pe această stradă este mai mult de 3 săptămâni cu siguranță băgăm griblură, dacă este mai scurtă nu are rost să mai băgăm.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 14<sup>30</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

  
PRESEDINTE ȘEDINȚA  
MAZILU IONEL

  
SECRETAR GENERAL  
LECA ANDRA